

# Взгляд через детство



**Историко-патриотический урок под названием «Война: взгляд через детство» прошёл в детской библиотеке города Новопавловска.**

Пришедшие на урок ученики гимназии узнали, что война стала общей биографией целого поколения детей. В суровые годы войны наравне со взрослыми на борьбу с фашистами поднялись самые обыкновенные мальчишки и девчонки. Многие стали разведчиками на фронте и в партизанских отрядах, вели подрывную деятельность в тылу врага, работали в цехах заводов и на колхозных полях и фер-

мах. На хрупкие плечи детей легла тяжесть невзгод, бедствий, горя военных лет.

Особое внимание уделили пионерам-героям. Ребята с волнением слушали рассказ о подвигах, которые совершили их сверстники, о том, что за мужество и героизм, проявленные в борьбе с врагом, пионеры-герои были награждены орденами и медалями, многим было присвоено звание Героя Советского Союза — посмертно.

Ребята пришли к выводу, что нельзя забывать о героях, погибших ради нас, ради нашей мирной жизни.

**Альвина ГРИГОРЯН.**  
Фото Дмитрия Золотухина.